
ISMÉT BŐVÜLTÜNK ÓVODÁBAN
 -
Négy új csoportszobával és 108 férőhellyel bővült az 
idei nevelési év kezdetére a dunakeszi óvodai férőhe-
lyek száma. Az Aranyalma Tagóvoda új épületszárnya 
modern, kényelmes és energiatakarékos. Fűtött folyosó 
köti össze a régi és az új részt. Kialakítottunk gyermek-
öltözőket, mosdókat, orvosi szobát és akadálymentes 
helyiségeket is. A környezetbarát megoldások is fontos 
szerepet kaptak: napelemek, hőszivattyú, kerékpártá-
rolók, elektromos autótöltő és új parkolók szolgálják a 
családokat és az intézményt.
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MIÉNK A LEGNAGYOBB 
INKLUZÍV JÁTSZÓTÉR
 -
Dunakeszin épült meg az ország legnagyobb be-
fogadó játszótere, méghozzá vonatos tematiká-
ban. A Szerencsejáték Zrt. támogatásával átalakí-
tott Béke úti játszótéren így már valóban minden 
gyermek együtt játszhat, mindegyikük számára 
valódi közösségi élményt nyújthat a játszóterezés.   
   #családbarátváros

A fejlesztéssel csökkent az óvodák zsúfoltsá-
ga. Dunakeszi ezzel újabb lépést tett azért, 

hogy minden gyermek modern és bizton-
ságos környezetben tölthesse óvodai éveit.



KEDVES 
LAKÓTÁRSAIM! 

Hosszú és mozgalmas év áll mögöt-
tünk, ami nem telt el eredménytelenül. 
Ebben a képviselői híradóban számo-
lok be Önöknek a körzetünket érintő 
legfontosabb eseményekről. Egyúttal 
köszönöm a számos megkeresést, öt-
letet, javaslatot, észrevételt. „Mérlegem” 
szerint ezek döntő többségére sikerült 
megoldást találnunk, egy részük füg-
gőben van, és kis részükre (még) nincs 
megoldás.. 

A magam részéről táblázatban is 
vezetem az ügyeimet, és a  „számok 
szerelmeseivel” ezúttal szívesen meg 
is osztom. 

Elérhetőségeim változatlanok:

Telefon: +36 70-385-4404
nyiri.marton@dunakeszi.hu
nyirimarton79@freemail.hu
........................................................................

Kérem, kövessék 
oldalaimat a Facebookon is:
Nyíri Márton
Nyíri Márton Dunakeszi Város 
alpolgármestere
Madách utca és környéke
Fazekas Iskola környéke
Zöld Dunakeszi Program

Dunakeszi 5. sz. körzet képviselői ügyek számokban

Útburkolati hiba hibabejelentések
Közvilágítási hiba hibabejelentések
Közterületi károkozás
Közlekedéssel kapcsolatos ügyek
Gallyazással kapcsolatos ügyek
Hulladékkezeléssel kapcsolatos ügyek
Vízelvezetéssel kapcsolatos ügyek
Parkolással kapcsolatos ügyek
Háziorvosi ellátással kapcsolatos ügyek
Közterület-fenntartás, öntözőrendszer hibái
Illegális hulladék-felszámolás
Csőtöréssel kapcsolatos ügyek
Szikkasztóárok-tisztítás
Vegyes lakossági ügyek, jelzések

Összes hozzám eljutott körzetes ügy

jelentett

28
17
4
7
12
33
11
4
3
3
8
3
5

72

210

nem 
megoldható

1

1

2
1

8

13

elkészült/
kezelt

27
14
4
5
11
33
8
1
3
3
8
3
3

62

185

függőben

1
2

2
1

1
2

2
2

13

►

Körzeti HÍRADÓ

2

A HUNYADI ELKERÜLŐ ÚT 
ENGEDÉLYEZTETÉSI SZAKASZÁBA ÉRKEZETT 

A Hunyadi út Diáknegyed felé tervezett 
elkerülő szakasza elkészült a tervezőaszta-
lon, jelenleg a szükséges felmérések, kisa-
játítási eljárások és hatósági engedélyez-
tetések zajlanak. Az önkormányzat a saját 
feladatait maradéktalanul elvégezte, a 
projekt további előrehaladása a hatóságok 
döntésétől függ. Terveink szerint 2026-ban 
megkezdődhet a kivitelezés, amely a város 
egyik legfontosabb közlekedésfejlesztési 
beruházása lesz. A Hunyadi–Váczi M. cso-
mópont teljes átépítésével átláthatóbb, 

biztonságosabb és egyértelműbb forgal-
mi helyzetet teremtünk, rendezettebb 
környezetet, és könnyebb áthaladást te-
szünk lehetővé. Az új elkerülő út jelentős 
mértékben tehermentesíti majd a Kalpka, 
a Madách és a Kosztolányi utcákat, illet-
ve ezek környékét, valamint a Madách és 
Klapka utcák közötti kisebb úthálózatot is. 
A beruházás a biztonságos, kényelmes és 
kiszámítható közlekedést szolgálja, valódi 
előrelépés lesz a város közlekedése szem-
pontjából.

KLAPKA ÚTI KERÉKPÁRÚT 

A Klapka úti kerékpárút körzetünk jelenleg futó legje-
lentősebb fejlesztése, amelynek első szakasza sikeresen 
elkészült, ezzel egy fontos lépést tettünk a biztonságo-
sabb és fenntarthatóbb közlekedés felé. A munkála-
tok jelenleg hatósági engedélyezés miatt szünetelnek, 
ugyanakkor ez az átmeneti időszak lehetőséget ad arra, 
hogy mintegy 240 fa megóvását biztosítsuk. A tervezett 
útvonal kifejezetten esztétikus, zöld környezetben halad 
majd, így minden érintett számára kényelmes és élhető 
közlekedési alternatívát nyújt. A kerékpárút jelentősen 
csökkenti az autóforgalmat, valamint biztonságos kap-
csolatot teremt a Diáknegyed irányába. Türelmüket és 
megértésüket kérjük: amint a szükséges engedélyek 
megérkeznek, a kivitelezés folytatódik. A projekt hosszú-
távon mindannyiunk érdekeit szolgálja.
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JÓL LÁTJÁK, BAJ VAN 
A POSTA SZOLGÁLTATÁSAIVAL

Az elmúlt időszakban több utcából érkeztek lakossá-
gi jelzések a posta működésével kapcsolatban: késve 
érkeztek a nyugdíjak, illetve a számlák sokszor a befi-
zetési határidő után jutottak el a címzettekhez. Ez a 
helyzet teljes mértékben elfogadhatatlan. Hivatalos 
levelet küldtünk a postának, emellett személyesen is 
egyeztettem az 1-es Posta vezetőjével, akitől pontosabb 
és megbízhatóbb munkavégzést kértem. Elmondása 
szerint a problémák hátterében súlyos munkaerőhiány 
áll; előfordul, hogy Balassagyarmatról vagy más telepü-
lésekről irányítanak át postásokat, akik nem ismerik a 
helyi utcákat. Kiemelten kértem, hogy mielőbb norma-
lizálják a szolgáltatást, a lakosokat pedig arra kérem, 
hogy továbbra is jelezzék felém a tapasztalt problémá-
kat. Az érintett területek között szerepel többek között 
a Hunyadi, a Vajda János, a Tamási Áron és a Németh 
László utca is.

ZÖRGŐ 
CSATORNAFEDELEK 
JAVÍTÁSA

Kérésemre több helyszínen sor került a 
zörgő, megsüllyedt csatornafedelek javítá-
sára, amelyek bár elsőre apróságnak tűn-
hetnek, a környéken élők számára komoly, 
éjjel-nappal hallható zajterhelést jelentet-
tek. A javításokat több esetben kátyúzással 
együtt végeztük, így tartósabb, rendezet-
tebb útfelület született. A munkálatok érin-
tették többek között a Hunyadi, a Tamási, 
a Benedek Elek, a Szép Ernő és a Madách 
utcákat is. A beavatkozások célja a lakók 
nyugalmának biztosítása és a biztonságo-
sabb közlekedés volt.

Körzeti HÍRADÓ

4

HÁZIORVOSI ELLÁTÁS-
SAL KAPCSOLATOS 
JELZÉSEK 

Több lakos is jelezte, hogy problémák me-
rültek fel a háziorvosi szolgáltatással kap-
csolatban. Ezek egy része telefonon vagy 
e-mailben gyorsan orvosolható volt, azon-
ban három olyan eset is akadt, amelyeket 
a jegyző felé továbbítottam, és így hivatal-
ból járt el. Fontos látni, hogy településünk 
– országos tendenciához hasonlóan – ne-
hezen talál új háziorvost, így az ellátás biz-
tosítása komoly kihívás. Ettől függetlenül 
elvárjuk a pontos munkavégzést, valamint 
azt, hogy a betegek a lehető leghamarabb 
és megfelelő minőségben megkapják a 
szükséges háziorvosi ellátást és az ezzel 
kapcsolatos tájékoztatást. A lakossági visz-
szajelzéseket továbbra is folyamatosan fo-
gadom.

FOKOZOTT ELLENŐRZÉS 
AZ OKTATÁSI-NEVELÉSI 
INTÉZMÉNYEK KÖRÜL

A Piros Óvoda és a Fazekas Mihály Általá-
nos Iskola környékén fokozott közlekedési 
ellenőrzést kértem a Közterület-felügyelet 
munkatársaitól. Célunk, hogy kiszűrjük a 
veszélyes közlekedési hibákat azon a terü-
leten, ahol naponta több mint ezer gyer-
mek közlekedik. Különösen fontos a vára-
kozási és parkolási szabályok betartása: ne 
foglaljunk feleslegesen és indokolt időn 
túl parkolóhelyet (p.l. igen furcsa, amikor 
látva, hogy a parkolóhelyre többen várnak, 

egyesek mégis  magukat nem zavartatva 
hosszas beszélgetést folytatnak), ne vára-
kozzunk tilosban, és semmiképp se álljunk 
a kerékpárútra, amelyet éppen a gyerekek 
használnának. Fokozatos szigort kértem a 
kollégáktól: a figyelmeztetéseket szükség 
esetén bírság is követte. Ez nem öncélú 
„kötekedés” a kollégák részéről, hanem a 
biztonságos közlekedés érdekében hozott 
intézkedés, amely mindannyiunk közös 
érdeke.
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A Fazekas Mihály Általános Iskola a meg-
épülése óta redőnyök nélkül működik, 
ami az utóbbi években egyre súlyosabb 
problémát jelent. A nyár korábban érke-
zik, és már május elején elviselhetetlen 
hőség alakul ki a panelépület termeiben; 
a túlzott fényterhelés zavarja a tanórákat, 
a projektorok hatékony használatát pedig 
szinte lehetetlenné teszi. Polgármester úr-
ral egyeztetve idén nyáron próbaként egy 
tantermet felszereltünk redőnyökkel. A 
visszajelzések tanároktól és diákoktól egy-
aránt pozitívak: érezhetően javult a hőér-
zet, és mérés is igazolta, hogy a legmele-
gebb napon több mint 3°C különbség volt 
a redőnyözött és a hagyományos terem 
között. Polgármester úrral és a tankerületi 
igazgatóval megállapodtunk, hogy üte-
mezetten, néhány év alatt az egész épület 

redőnyözését megvalósítjuk. (108 redőny-
ről van szó.) Ez nemcsak komfortosabb, 
hanem egészségesebb, energiatakaréko-
sabb környezetet is teremt a gyerekek és 
a pedagógusok számára.

ONE-KÁBELFEJLESZTÉSEK

Az egykori Digi, jelenlegi nevén One, a kö-
zelmúltban bővítési munkálatokat végzett 
a városban, azonban erről a lakosságot nem 
tájékoztatták előzetesen. Több lakó jelezte, 
hogy a felbontott burkolatot nem megfelelő 
minőségben állították helyre. Természetesen 
joguk van az infrastruktúra fejlesztéséhez, 
ugyanakkor elvárható, hogy mind az önkor-
mányzatot, mind a lakosságot időben érte-
sítsék a munkákról. Levelet írtam a szolgál-
tatónak, amelyben nyomatékosan kértem 
a jövőbeni tájékoztatás biztosítását. Ez az ő 
érdekük is, hiszen így elkerülhetők a jogos 
lakossági reklamációk és kellemetlenségek.

A FAZEKAS MIHÁLY ÁLTALÁNOS 
ISKOLA NAPFÉNYVÉDELME

Körzeti HÍRADÓ
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MEGÚJULT A MŰFÜVES 
PÁLYA A SZÉP ERNŐ 
UTCÁBAN

A Szép Ernő utcában teljes felület-
felújításon esett át a műfüves pá-
lya, és új, biztonságos hálót is tele-
pítettünk a pálya köré. A megújult 
létesítményt nagy örömmel használ-
ják az iskolai csoportok és a szabad-
idős közösségek is. A fejlesztés jelen-
tősen növeli a környék sportolási lehe-
tőségeit, és biztonságosabb, igénye-
sebb környezetet teremt a gyerekek 
és a felnőttek számára egyaránt.

Körzetünkben több fronton is hatékonyan 
felléptünk az illegális hulladéklerakások el-
len, és szerencsére egyre több eredményt 
érünk el. Tavasszal a „Dunakeszi Önkéntes 
Köztisztasági Nap” keretében nagyszabású 
takarítást szerveztünk: megtisztult a Diák-
negyed környéke, a Kosztolányi utca mel-
letti kiserdő, a Klapka utca menti erdősáv, 
a Gyártelepi állomás parkolója, valamint a 
töltés mindkét oldala. Emellett sikeres pá-
lyázat eredményeként több millió forint tá-
mogatást nyertünk a Pipa utca mögötti Te-
tétlen-dűlő egy részének megtisztítására. 
Innen az évtizedek óta – mintegy harminc 
éve – felhalmozódó, jelentős mennyiségű 
hulladékot szállítottuk el. 

TOVÁBBI EREDMÉNYES KÜZDELEM AZ ILLEGÁLIS 
HULLADÉKLERAKÁSOK ELLEN
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Elérhetőségeim: 
+36 70 385 4404
nyirimarton79@freemail.hu
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SEGÍTENI 
TERMÉSZETES

Dióssi Csaba polgármester úrral és 
Sipos Dávid alpolgármester úrral 
egyaránt valljuk, hogy segíteni ter-
mészetes kötelességünk. Éppen 
ezért minden évben részt veszünk 
a városi jótékonysági akciókban 
– legyen szó a Magyar Élelmiszer-
bank karácsonyi gyűjtéséről, az 
iskolakezdő csomagok támoga-
tásáról vagy a rászoruló családok 
ünnepi adományairól. Tapaszta-
lataink szerint ezek az ajándékok 
mindig valóban jó helyre kerülnek, 
oda, ahol a legnagyobb szükség 
van rájuk. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, és azt, hogy nyomon követik képviselői 
munkámat. Hálás vagyok minden eddigi lakossági jelzésért, ezek valóban 
segítik a munkámat, és továbbra is kérem, hogy bátran keressenek elér-
hetőségeimen bármilyen észrevétellel. A rendelkezésre álló keretekbe most 
ennyi fért bele, igyekeztem azokat az ügyeket összeválogatni, amelyek min-
denkire tartoznak. Kérem, kövessék közösségi oldalaimat, ahol naprakészen 
beszámolok a fejleményekről. Kívánok mindenkinek békés, meghitt kará-
csonyi ünnepeket, valamint egészségben, örömökben és eredményekben 
gazdag új esztendőt. Várom, hogy 2026-ban is együtt dolgozhassunk kör-
zetünk fejlődéséért.
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